

# ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

15.03.2013

Харків

№ 1/1

Про підсумки роботи державного архіву  
Харківської області та архівних установ області  
за 2012 рік та завдання на 2013 рік

Заслухавши і обговоривши доповідь заступника директора державного архіву Харківської області Куца Є.О. колегія відмічає, що діяльність державного архіву та інших місцевих архівних установ Харківської області упродовж 2012 року була спрямована та здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом розвитку архівної справи в області на 2012 рік (зі змінами, затвердженими директором держархіву області 15 березня 2012 року), Планом заходів Держархіву Харківської області щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ та таких, що підлягають включенню до нього, на 2009-2019 роки, та відповідно до указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень обласної державної адміністрації, наказів та доручень Державної архівної служби України, директора держархіву області.

Упродовж звітнього року держархівом області підготовлено 15 доповідних та службових записок на ім'я заступника голови-керівника апарату обласної державної адміністрації В.В. Хоми. Серед них найважливішими стали такі:

– Про забезпечення державного архіву Харківської області приміщеннями для комплектування документами Національного архівного фонду (від 16.08.2012 № 01-33/1182). Після подання даної службової записки до обласної державної адміністрації, дорученням Президента України В.Ф. Януковича від 19.10.2012 №1-1/2831 за підсумками його робочої поїздки до Харкова передбачено будівництво нової сучасної будівлі для Державного архіву Харківської області. Робота у цьому напрямі започаткована та триває.

– Про необхідність зміцнення матеріально-технічної бази держархіву області та покращення умов праці його працівників (від 30.05.2012 № 01-35/793, від 08.06.2012 № 01-35/846, від 16.07.2012 № 01-35/1058). Результатом стало виділення коштів у вигляді субвенції державному бюджету на фінансове забезпечення архівної галузі в 2012 році в сумі 200 тис. грн. за Програмою економічного і соціального розвитку Харківської області на 2012 рік, затвердженою рішенням XI сесії VI скликання Харківської обласної ради від 01 березня 2012 р. № 348-VI, зі змінами.

Кошти, що надійшли витрачено на зміцнення матеріальної бази держархіву області: придбано 17 комплектів ПК з програмним забезпеченням, 10 принтерів, встановлено сучасні системи відеоспостереження в обох будівлях архіву.

– Про виконання доручень голови обласної державної адміністрації (від 10.06.2011 № 01-16/4401 та від 27.09.2011 № 01-16/7260) за результатами двох селекторних нарад, що стосувалися покращення роботи архівних відділів районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення (далі – архівних відділів РДА та міськрад) щодо забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду та рівня їх матеріально-технічного забезпечення. В результаті проведеної роботи досягнуто значних позитивних зрушень у стані матеріально-технічного забезпечення даних архівних установ.

Зокрема, упродовж 2012 р. додаткові приміщення одержали Архівний відділ Куп'янської міськради (під архівосховище) та Архівний відділ Вовчанської РДА (під робочу кімнату). Документи Архівного відділу Близнюківської РДА, що перебували в аварійній будівлі, перевезені у більш пристосоване приміщення. Завершується капітальний ремонт у приміщенні Архівного відділу Куп'янської РДА.

Архівними відділами Зачепилівської, Лозівської та Первомайської РДА проведені поточні ремонти приміщень. Для 7 архівних відділів (Богодухівської, Дергачівської, Коломацької, Красноградської, Куп'янської, Лозівської та Чугуївської РДА) придбано меблі.

У приміщеннях Архівного відділу Чугуївської РДА встановлено протипожежну та охоронну сигналізацію з підключенням до центрального пульта територіального управління Державної служби охорони. Приміщення Архівного відділу Дергачівської РДА також обладнані охоронною сигналізацією з підключенням до центрального пульта. Звукові охоронні сигналізації (ревуни) встановлено в 12 архівних відділах РДА (Барвінківської, Близнюківської, Зачепилівської, Ізюмської, Кегичівської, Коломацької, Красноградської, Краснокутської, Лозівської, Нововодолазької, Сахновщинської та Харківської). Протипожежні сигналізатори реагування на задимлення приміщень встановлено у сховищах 7 архівних відділів (Богодухівської, Зачепилівської, Коломацької, Нововодолазької, Первомайської, Печенізької та Сахновщинської РДА).

Про зміни у стані матеріально - технічного забезпечення архівних відділів держархівом області щомісяця надавалася зведена інформація заступнику голови-керівнику апарату обласної державної адміністрації В.В. Хомі.

Упродовж звітнього періоду проведено 22 апаратні наради при директорові держархіву області та його заступникові, на яких розглянуто 108 загальних питань щодо різних напрямів його діяльності.

Проведено 7 засідань колегії Державного архіву Харківської області, на яких розглянуто усі 35 питань, передбачених планом роботи колегії на 2012 рік, та 1 позапланове – «Про результати перевірки Державною архівною службою України дотримання держархівом області вимог щодо забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду та рішення колегії Укрдержархіву від 03.04.2012 «Про заходи щодо усунення недоліків, виявлених у ході перевірки Державною архівною службою дотримання державним архівом Харківської області вимог щодо забезпечення збереженості документів НАФ».

Серед розглянутих питань такі: про підсумки роботи Державного архіву Харківської області та місцевих архівних установ області, а також структурних підрозділів держархіву за 2011 рік, перше півріччя та 9 місяців 2012 р.; про стан роботи зі зверненнями громадян в місцевих архівних установах області, про стан охорони праці та пожежної безпеки в держархіві області, про результати перевіряння наявності та стану документів, підсумки перевірянь роботи архівних відділів районних державних адміністрацій, надання платних послуг, трудову дисципліну, організацію роботи з кадровим резервом, підвищення кваліфікації тощо.

На колегії держархіву області заслухано начальників 3-х архівних відділів районних державних адміністрацій (далі – РДА): Близнюківської РДА – Оробченко Л.М. «Про стан роботи щодо забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Архівному відділі Близнюківської районної державної адміністрації Харківської області», Дворічанської РДА – Чудіка С.В. та Нововодолазької РДА – Єніну М.Б. «Про роботу архівних відділів Дворічанської та Нововодолазької районних державних адміністрацій Харківської області», а також 2-х відповідальних за архів установ: Головного управління промисловості, транспорту та зв'язку Харківської обласної державної адміністрації Ялину Ю.В. «Про стан організації діловодства та збереженості документів НАФ в архівному підрозділі Головного управління промисловості, транспорту і зв'язку Харківської обласної державної адміністрації, що перебуває у зоні комплектування державного архіву Харківської області» та головного спеціаліста Управління у справах преси та інформації Харківської обласної державної адміністрації Рягузову Г.М. «Про роботу щодо поліпшення стану діловодства та збереженості документів в архівному підрозділі Управління у справах преси та інформації Харківської обласної державної адміністрації, що є джерелом комплектування НАФ та перебуває у зоні комплектування державного архіву Харківської області».

Відбулося 8 засідань Науково - методичної ради держархіву області (далі – НМР), з яких 6 – розширених та 2 – позапланові. На засіданнях НМР розглянуто та схвалено 9 тематичних переліків документів, підготовлених для експонування на виставках у читальних залах та на сайті держархіву області, макет збірника архівних документів «Війна очима дітей», статті, підготовлені співробітниками держархіву області для розміщення на шпальтах місцевих періодичних видань, 2 методичні розробки та макет науково-інформаційного видання «Харківський архівіст» за 2012 рік.

Проведено 13 засідань експертно-перевірної комісії (далі – ЕПК) держархіву області, на яких схвалено описів на управлінську документацію в кількості 38 366 од. зб.; погоджено описів справ з особового складу на 17 856 од. зб., актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, на 560 648 од. зб., 681 номенклатуру справ, 82 інструкції з діловодства; 99 положень про архів (архівний підрозділ); 26 положень про експертні комісії та 4 положення про служби діловодства. Крім того, у рамках засідань ЕПК розглянуто низку питань, передбачених планом роботи ЕПК на 2013 рік. Зокрема, про визначення категорій фондів, що

надійшли до держархіву області у 2012 році, про розгляд анотованих переліків унікальних документів, що зберігаються у бібліотеках Харкова, про стан і умови зберігання документів в установах, підприємствах, організаціях – джерелах формування НАФ, про розгляд пропозицій експертних комісій підприємств, установ та організацій щодо визначення строків зберігання документів, не передбачених діючими переліками документів, тощо.

На виконання низки наказів Державної архівної служби України 2011-2012 рр., спрямованих на увічнення пам'яті про події Великої Вітчизняної війни та її учасників, тривали роботи з виявлення документів із воєнної тематики та складання їх переліків.

Зокрема, підготовлено перелік архівних документів «Місто Харків під час Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.», що містить інформацію про будівництво оборонних споруджень в м. Харків, події перших місяців війни, евакуацію населення, насильне вивезення мирного населення з території окупованого міста й області на примусові роботи до Німеччини у роки Великої Вітчизняної війни, відбудовчі роботи на звільненій території, який направлено до Департаменту освіти Харківської міської ради, Головного управління освіти та науки Харківської обласної державної адміністрації та 9 районним відділам освіти м. Харків.

Перелік документів, виявлених у держархіві області за темою: «Вони виборювали Перемогу: з історії підпільно-партизанського руху на Харківщині», направлено до Головного управління освіти та науки Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту освіти Харківської міської ради. Крім того, зазначений вище перелік документів та їх цифрові копії надано ІЦНТА України для використання при підготовці виставки архівних документів.

Крім того, на шпальтах місцевих періодичних видань опубліковано 3 статті, підготовлені співробітниками держархіву області, а саме:

– Гунько Ю.П. «Харьков и Харьковская область в первые дни войны» // Харьковские известия. – 2012. – 28 июня;

– Ельксніт М.І. «Туберкульоз рятував життя. Історія Ксенії Іліаді» // Слобідський край. – 2012. – 23 серпня. – № 101;

– Юдиної Л.М. «Гвардии майор Владимир Медведев» // Харьковские известия. – 2012. – 08 листопада. – № 134.

Підготовлено та відкрито 3 виставки архівних документів («Дробицький Яр – символ жорстокості» (до Дня пам'яті жертв Голокосту), «Вони виборювали Перемогу: з історії підпільно-партизанського руху на Харківщині» (до Дня партизанської слави) та «Надійний тил – допомога фронту» (до 67-ої річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.). Останню оприлюднено на власному веб-сайті держархіву області.

На виконання п. 26 Плану заходів з увічнення пам'яті про події Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років та її учасників на 2011-2015 роки, затвердженого головою обласної державної адміністрації 19 квітня 2012 р., держархівом області підготовлено макет збірника архівних документів «Війна очима дітей».

На виконання наказу Державного комітету архівів України від 18.11.2009 р. № 196 «Про участь державних архівних установ у відзначенні в Україні 1025-річчя хрещення Київської Русі» тривали роботи з виявлення та вивчення документів з релігійної тематики. Підготовлено перелік архівних документів, що відображають репресивні заходи радянської влади, пов'язані з релігійним життям на Харківщині у 1920-1960-х роках, та 11 інформаційних листів, направлених до Головного управління освіти та науки Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту освіти Харківської міської ради, районних відділів освіти м. Харків.

На виконання низки наказів Державного комітету архівів України від 2009 р. щодо вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні на власному веб-сайті держархіву області до Дня пам'яті жертв голодоморів 15 листопада 2012 р. оприлюднено on-line виставку архівних документів «Свічка 32-го не згасне (до 80-річчя вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років)».

Певна увага упродовж 2012 р. приділялась питанням підвищення кваліфікації представників архівних установ, архівних підрозділів, архівів, служб діловодства та експертних комісії підприємств, установ та організацій різних форм власності.

Зокрема, 20 лютого 2012 р. на базі держархіву області проведено дводенний семінар для представників приватних архівних установ Харкова та області з питань приймання документів на зберігання, їх обліку, наведення довідок соціально-правового характеру, вимог до оформлення документів, що надходять на розгляд ЕПК держархіву Харківської області. У рамках семінару його учасники відвідали архівосховища, де познайомилися з умовами зберігання документів, реставраційну лабораторію, оглянули діючу на той час виставку архівних документів «Поляки на Харківщині».

05 жовтня 2012 р. проведено семінар із підвищення кваліфікації для працівників діловодних служб та архівних підрозділів вищих навчальних закладів міста Харкова та Харківської області.

З 17 по 25 квітня 2012 р. та з 08 по 16 жовтня 2012 р. у держархіві області тривали семінари з підвищення кваліфікації для працівників діловодних, архівних та експертних служб підприємств, установ і організацій.

На виконання Графіку індивідуального підвищення кваліфікації начальників і працівників архівних відділів РДА та міськрад міст обласного значення, затвердженого директором держархіву області 24 січня 2012 р., з 24 січня по 17 лютого 2012 р. проведено 17 занять з підвищення кваліфікації для 34-х працівників місцевих архівних установ області.

Проведено низку семінарів із підвищення кваліфікації для працівників місцевих архівних установ із питань організації роботи архівних відділів РДА та міськрад Харківської області (20-21 березня, 11 червня, 13 серпня, 7 та 9 листопада 2012 р.).

На виконання Плану заходів щодо надання методичної та практичної допомоги апаратам РДА на 2012 рік, затвердженого заступником голови-керівником апарату обласної державної адміністрації Хомою В.В. 07 лютого

2012 р., проведено навчання для начальників архівних відділів Близнюківської, Борівської, Великобурлуцької, Кегичівської, Куп'янської, Нововодолазької та Харківської РДА.

Фахівці держархіву області також залучалися до участі у семінарах та нарадах, організаторами яких виступали сторонні організації.

Зокрема, 25 вересня 2012 р., у рамках короткострокового семінару з підвищення кваліфікації спеціалістів державних архівів областей України з питань організації роботи з науково-технічною документацією, організатором якого виступив ЦДНГА України, держархів області провів тематичне заняття для представників державних архівів Кіровоградської, Миколаївської, Одеської та Сумської областей з питань досвіду роботи з науково-технічною документацією відділу формування Національного архівного фонду та діловодства держархіву Харківської області.

Взято участь у семінарах, проведених на базі: Головного управління юстиції у Харківській області для начальників відділів державної реєстрації актів цивільного стану (48 осіб), Харківського регіонального інституту Національної академії державного управління при Президентові України для спеціалістів управлінь Харківської облдержадміністрації та начальників загальних відділів РДА (47 осіб), Харківської обласної державної адміністрації для керівників відділів апарату облдержадміністрації, керівників загальних відділів РДА (114 осіб) та Харківського обласного управління лісового та мисливського господарства (11 осіб). На зазначених семінарах розглянуто питання щодо основних вимог при складанні номенклатур справ, впровадження нового переліку типових документів тощо.

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області проведено 78 семінарів з працівниками діловодних служб і архівних підрозділів з питань складання номенклатур справ, паспорту архівного підрозділу, науково-технічного впорядкування документів та передачі їх на держзберігання, роботи експертних комісій в організаціях і установах та інших, в яких взяли участь 1713 слухачів.

Здійснювався контроль за діяльністю архівних підрозділів (архівів) установ, організацій та підприємств списку № 1 – юридичних осіб-джерел формування НАФ, які передають документи на постійне зберігання до держархіву області, у ході якого проведено 50 комплексних, 36 тематичних перевірок стану збереженості документів НАФ та 4 контрольних перевіряння роботи архівних підрозділів та служб діловодства.

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області у 2011 році здійснено 107 комплексних, 137 тематичних та 92 контрольних перевірянь роботи архівних підрозділів установ, підприємств та організацій.

На виконання Графіку вивчення роботи структурних підрозділів обласної державної адміністрації, апаратів районних державних адміністрацій та перевірок виконання виконавчими органами міських рад міст обласного значення делегованих повноважень органів виконавчої влади, здійснено 27 тематичних перевірянь стану роботи архівних відділів РДА. За підсумками проведених перевірянь проведено рейтингове оцінювання діяльності архівних

відділів щодо забезпечення збереженості архівних документів, покращення їх матеріально-технічного стану та визначено його переможців. Ними стали: начальник Архівного відділу Богодухівської РДА Дручинська І.В. (1 місце), начальник Архівного відділу Чугуївської РДА Савінова О.В. (2 місце) та начальник Архівного відділу Красноградської РДА Вербицька Т.В. (3 місце).

Переможців рейтингового оцінювання до Дня працівників архівних установ нагороджено грамотами державного архіву Харківської області. До того ж, голова Обласного комітету профспілки державних службовців Харківської області Буйнов В.Л. вручив їм грошову винагороду.

Значна увага упродовж 2012 р., як і в попередні роки, приділялась питанням забезпечення збереженості документів НАФ, що зберігає держархів області. Зокрема, здійснено низку заходів, спрямованих на покращення їх фізичного стану:

- проведено складну реставрацію 8 698 аркушів документів I-IV ступенів складності дорадянського періоду;
- відремонтовано 876 аркушів справ та 33,4 м<sup>2</sup> карт.
- оправлено та підшито 1 737 справ та описів справ;
- виготовлено 44 734 цифрові копії документів та 21 944 цифрові копії описів справ.

Тривали роботи з перевіряння наявності та фізичного стану справ. В цілому перевірено 27 фондів загальною кількістю 34 037 справ.

На виконання наказу Укрдержархіву від 21 червня 2012 р. № 104 «Про організацію роботи із науково-технічного опрацювання документів фондів у Державному архіві Харківської області та інших державних архівах» складені та надіслані до Укрдержархіву «Методичні рекомендації із науково-технічного опрацювання документів ф.-4, Харківське губернське правління».

На виконання наказу директора держархіву області від 18.09.2012 № 77 «Про організацію роботи з науково-технічного опрацювання документів фонду № 4, Харківське губернське правління» була утворена робоча група, яка за жовтень-грудень 2012 р. провела роботу з визначення та уточнення фондової належності, систематизування та підготовки для ремонту, брошурування та оправлення 29 806 аркушів, що складає 206 справ вищезазначеного фонду. За цей же період реставровано, відремонтовано та зброшуровано 2 420 аркушів і оправлено 13 справ, що повернені до архівосховищ.

Протягом 2012 р. працівниками відділу забезпечення збереженості документів з архівосховищ до читальних залів видано 2 866 описів і 7 095 справ; до робочих кімнат 6 289 описів і 45 582 справи, до реставраційної лабораторії 396 справ загальною кількістю 35 785 аркушів.

На державне зберігання у звітному році до держархіву області від установ, підприємств та організацій, що перебувають у зоні його комплектування, надійшло та взято на облік 7 нових та 5 частин управлінських фондів, що становить 1 240 справ управлінської документації, 12 справ з особового складу Державного архіву Харківської області за 2009 р. та 65 справ особового походження до фонду Р-6529, Видатні історики Харківщини.

Всього у 2012 р. на облік взято 1 317 справ на паперовій основі.

Крім того, надійшли документи зі спеціальними носіями:

- 10 од.обл./10 од. зб. фонодокументів за 2010-2011 рр.;
- 53 од.обл./ 53 од.зб. фотодокументів за 1984 р.;
- 83 од.обл./10 од.зб. відеодокументів за 2007, 2010-2011 рр.

Упродовж звітнього року тривали роботи з передачі документів з особового складу, що надійшли на зберігання до держархіву області у 1993-1994 рр., до Комунального підприємства «Міський архів»: передано 13 065 справ фондів «Харківські міські трести громадського харчування за 1943-1977 рр.» та «Орджонікідзевський трест Ідалень м. Харкова за 1956-1992 рр.».

Певна увага приділялася питанням створення та вдосконалення науково-довідкового апарату до документів НАФ: вдосконалено та перероблено 470 справ управлінської документації ф.-228, Харківський городовий магістрат, за 1788-1866 рр. та опису № 7 за 1802 р. ф.-3, Канцелярія Харківського губернатора, за 1801 рік. У зв'язку з переробленням опису Харківського городового магістрату була складена перевідна таблиця номерів справ.

Шляхом передрукування опису № 3 за 1920-1921 рр. ф.Р-1786, Харківський концентраційний табір, створені 2-й та 3-й його примірники.

Тематично розроблено 2 фонди та складено 765 карток. Подокументно розроблено 85 справ протоколів засідань сесій районних рад і протоколів засідань районних виконавчих комітетів ф.Р-3607, Виконавчий комітет Дворічанської районної ради депутатів трудящих за 1943-1952 рр. та ф.Р-5314, Виконавчий комітет Борівської районної ради депутатів трудящих за 1943-1955 рр.

Поодиночно розроблено 65 справ об'єднаного архівного фонду особового походження Р-6529, Видатні історики Харківщини, та складено 65 каталожних карток на особисті документи доктора історичних наук, професора, Заслуженого діяча науки та техніки України Кадєєва В.І. та кандидата історичних наук, доцента, Заслуженого викладача Харківського Національного університету ім. В.Н. Каразіна Зайцева Б.П.

Тривала робота з каталогізації фото-, фоно- та відеодокументів. Складено 53 каталожні картки на фотодокументи, 10 каталожних карток на фотодокументи та 82 каталожні картки на відеодокументи.

Всі каталожні картки індексовані, систематизовані та включені до відповідних каталогів.

Продовжувалася підготовка до видання анотованого реєстру описів дорадянського періоду (переглянуто 108 описів фондів і анотовано 46 133 заголовки справ), робота зі складання в електронному вигляді географічного покажчика до клірових відомостей ф.-40, Харківська духовна консисторія, та ф.Р-230, Харківське єпархіальне управління: складено географічний покажчик до клірових відомостей Лебединського повіту, до якого внесено 5 698 записів назв населених пунктів, що входили до складу парафій церков цього повіту, тощо.

Активного упродовж 2012 р. використовувалися документи, що зберігає держархів області. Зокрема, за ними підготовлено та відкрито 12 виставок,



частина з яких експонувалася в приміщеннях держархіву області, а частину оприлюднено на його власному веб-сайті. Це, зокрема, такі:

- «Поляки на Харківщині»;
- «Кобзарю – поетові і борцю за визволення України – присвячується»;
- «До 12-ї річниці Конституції України»;
- «Дню Державного Прапора України і 21-й річниці незалежності України присвячується»;
- «До 90-річчя від дня народження Аркадія Ісаковича Епштейна (1922-2005)»;
- «Юність, опалена війною (до 23-ї річниці виводу радянських військ із Демократичної Республіки Афганістан)» та ін.

27 січня 2012 р. у Музеї історії Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна, з нагоди 207-ої річниці відкриття університету, репрезентовано спільний виставковий проєкт держархіву Харківської області та Музею історії університету «Історія Харківського університету XIX- XX ст. у документах його професорів».

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області підготовлено 33 виставки архівних документів, присвячені Дню Перемоги, Дню Партизанської слави, Дню Державного Прапора України, а також сторінкам історії міст і сіл Слобожанщини.

За звітний період за документами держархіву області наведено 1 371 довідку соціально-правового характеру, 182 – тематичного, 184 – за актами цивільного стану та 105 – генеалогічного характеру.

До архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад області у звітному році надійшло 19 327 запитів соціально-правового характеру, з яких виконано 19 227 (17 653 – з позитивним результатом, 683 – з рекомендацією звернутися за місцем знаходження документів, 891 – з негативною відповіддю); тематичних – 2 500, з яких виконано 2 451 (1 980 – з позитивним результатом, 208 – з рекомендацією звернутися за місцем знаходження документів, 263 – з негативною відповіддю).

У читальних залах держархіву області працювало 300 дослідників (з них 16 – іноземних), які відвідали їх 2 653 рази.

За звітний період співробітниками держархіву області підготовлено 5 статей, 4 з яких розміщені на шпальтах місцевих періодичних видань.

Крім того, спеціалістами держархіву області підготовлено статті, розміщені на сторінках власного науково-інформаційного видання «Харківський архівіст», 2012 р. Зокрема, статті заступника директора архіву Л.М. Юдіної «Про підсумки роботи державного архіву Харківської області у 2012 році», начальника відділу організації та координації архівної справи Гнезділо О.С. «Застосування у роботі державного архіву Харківської області досвіду проведення тематичних перевірок стану роботи архівних відділів районних державних адміністрацій у складі робочої групи спеціалістів структурних підрозділів обласної державної адміністрації», провідного спеціаліста цього ж відділу Контевої О.С. «Хроніка архівного життя», тощо.

Працівниками архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад області підготовлено 8 радіопередач, опубліковано 36 статей у ЗМІ.

16 листопада 2012 р. у держархіві області відбулася читацька конференція «Освітнянство на Харківщині».

18 грудня 2012 р. заступник директора держархіву області Юдіна Л.М. взяла участь у прямій телефонній лінії газети «Вечерний Харьков» та відповіла на питання, з якими зверталися читачі газети. Інтерв'ю опубліковано у номері газети «Вечерний Харьков» від 25 грудня 2012 року № 145 (9969).

Продовжувалася співпраця з телекомпаніями.

31 січня 2012 р. керівництвом архіву було надано інтерв'ю журналістам телеканалу ОТБ «Сьогодні», у ході якого були надані відповіді на питання журналістів щодо забезпеченості держархіву області приміщеннями, а 07 квітня поточного року – інтерв'ю журналістам Медіа групи «Об'єктив» у програмі «Новини» про сучасне становище держархіву області, стан зберігання документів та перспективу отримання нових приміщень.

Начальники архівних відділів Чугуївської райдержадміністрації та Лозівської міськради виступили по місцевому телебаченню, де розповіли про роботу архівних відділів.

Упродовж звітного року у держархіві області проведено 12 навчально-ознайомчих екскурсій та практичних занять для студентів вищих навчальних закладів міста Харків, під час яких поінформовано про структуру архіву, організацію його роботи, склад і зміст документів, умови їх зберігання, здійснення реставраційних робіт, публікаторську діяльність тощо.

28 квітня 2012 р. у держархіві області, у рамках відзначення Всесвітнього Дня охорони праці та вшанування пам'яті осіб, які загинули на виробництві, відбувся семінар-нарада з питань охорони праці за участі головного спеціаліста відділу охорони праці і здоров'я об'єднання профспілок Харківської області Багалока Г.Д. У рамках семінару діяла виставка друкованих видань з питань охорони праці.

Певна увага приділялася питанню розгалуження в області мережі трудових архівів: у звітному році створено три таких архіви: Комунальне підприємство «Зачепилівський трудовий архів» (рішенням сесії Зачепилівської районної ради) та два трудових архіви у Великобурлуцькому районі – при Катеринівській та Гнилицькій Першій сільських радах (створенні рішеннями відповідних сільських рад). Роботу зі створення в області розгалуженої мережі трудових архівів буде продовжено у 2013 році.

**Враховуючи викладене вище колегія вважає за необхідне:**

1. Звіт про підсумки роботи державного архіву Харківської області та архівних установ області за 2012 рік взяти до відома.
2. Визначити на 2013 рік пріоритетними напрямками діяльності державного архіву та архівних установ області:

2.1. зміцнення матеріально-технічної бази, забезпечення належного стану збереженості, надійної охорони та протипожежної безпеки архівних приміщень;

2.2. забезпечення виконання Регіональної програми перевіряння наявності архівних документів передбачених на 2013 рік у повному об'ємі;

2.3. вирішення питання щодо розвитку в області мережі трудових архівів.

3. Керівництву державного архіву Харківської області забезпечити продовження роботи з розсекречування документів, створених за часів СРСР;

4. Архівним відділам районних державних адміністрацій та міськрад області забезпечити виконання у 2013 році виконання всіх планових показників, передбачених планом розвитку архівної справи Харківської області на 2013 рік у повному обсязі.

5. Стан виконання плану розвитку архівної справи державного архіву та архівних установ області за підсумками 1-го півріччя 2013 року розглянути на засіданні колегії державного архіву Харківської області у 2-му півріччі 2013 року.

Термін виконання: липень 2013 року.

Головуючий на колегії,  
заступник директора архіву

Секретар колегії



Л.М. Юдіна

О.С. Гнезділо